MopnucaHo undposon
Kyﬂ' pﬂ LOBa noanucblo: Kygpawosa
EneHa EneHa BnagumupoBHa
BnagnmmnpoBHa o300 £B. Kyapawons

KANNEHOAPHBIA TPA®UMK YUEBHOIMO MPOLIECCA

focyaapCTBEHHOr0 OKOMKETHOr0O NPodeccnoHanbHOro 06pa3oBaTeNbHOr0 yupexaeHus
Bnaanmmnpckoin ob6nactu
«HOpbeB - MoNbCKNIA NHAYCTPUANbHO-TYMaHUTaPHbIA KOMNemK»
Mo crneunanbHOCTU CpefHero Npog)eccnoHabHOro 0bpasoBaHus
44.02.01 JowKonbHOe obpaszoBaHume

Keanudukauus: BocnuTaTenb AeTeil AOLWKONbHOIO BO3pacTa
dopma 06yyeHUs - 0YHas

HopmaTuBHbIA CPoK 06y4veHms - 3 roga 1 10 mecsueB

Ha 6a3e OCHOBHOro 06LLero 06pa3oBaHuUs

HopMaTurBHbIN CPOK 06y4eHus - 2 roga u 10 mecsiles

Ha 6ase cpefHero 06Lero obpasoBaHus

Mpodnnb Nonyvyaemoro npogeccnoHabHOro 06pa3oBaHuns - ryMaHUTapHbIiA



Kajgengapuslii yaeonblii rpagux sa 1 cemectp (17 nedenv)
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0.00 O6meodpa3oBaTeIbHbII UKJI
. OYJA.01 | Pyccknmii 1361k 51 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 =
OovYa.02 JIHTepaTypa 85 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 1 =
oy .03 WuocTpaHHbIid A3BIK 511 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 11 =
OY.04 | Maremaruxa 68 2 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 | 4 4 4 4 4 4 2 =
oY .05 Hcropus 34 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2. 2 2 2 2 2 2 2 0 =
OY /.06 Odusnuyeckas KyJbTypa 51 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 1 =
oymoy | OcHos besonackocTx vlo | vt |ttt |t ol fr ]t ]|1]1]|1]|-=
KU3HEACITCIIHHOCTA -
OY .08 ActpoHoMus 17 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 =
OY1.09 Popmoii s361K 17 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 =
OV .10 OO01ecTROZHAHNE 51 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 =
OYJ.11 | Undopmaruka 341 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0 =
OY /.12 Xumus 17 ¢ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0. =
OY1.13 | Buonorus 711 |1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 | =
0OVY/].14 Duzuka 17 1 1 1 |1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
JK.01 I'eorpadus 170 | 1 1|1 |1 1|1 |1 1 |1 1| 1|1 1|1 |1 1 |1 ]| =
oKoz | OCHoBH uiianiconol &2 1N T T T T T T T T O U O O U O O
TPaMOTHOCTH
JK.03 Beejienine B cHeNHaNbHOCTH 17 1 1 1 1 1 1 i 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 =
IK.04 Poccus B Mupe 34 2 2 2 2 2 2 2 | 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0 =
Bceero wacoB B Hegento | 24 36 36 | 36 | 36 36 | 36 | 36 36 | 36 36 | 36 | 36 36 | 36 | 36 | 36 12

Bcero Beizano 3a 1 cemectp: 612 wacos




KaJIeHi(apm,lﬁ y4aebHbIi rpapuk Ha 2 ceMectp (23 Hedenu)
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792 gaca

Bcero BIano 3a 1 cemectp
BCEI'O 3a rox: 1404 yaca (612 + 792)
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